





## **AGR 100**

# Biodegradable multipurpose water resistant grease

#### Description

AGR 100 is made from vegetal oil and ester. It is a biodegradable grease with a calcium soap. It is a multipurpose grease to be used in environmentally sensitive areas. Its formulation complies with the standards of respect for the environment and of sustainable development promotion.

### **Applications**

Lubrication of bearings and any other mechanical organs in agriculture or transportation industries. General lubrication of any parts where environmental pollution is prohibited. Quarries, public works, wood industry, forestry, transportation etc ...

#### Technical data

Operating temperature range: -45°C to +100°C

NLGI Grade: 2

> 90% of "easily biodegradable" raw material (OECD 301)

Reference	designation	Packaging				food certificate number
AGR10050	GREASE-NLGI2-E COFRIENDLY- AGR 100-KEG 50KG	TONNELET		KEG	50 KG	
AGR100FT	GREASE-NLGI2-E COFRIENDLY- AGR 100-DRUM 180KG	FUT		DRUM	180 KG	
AGR100CA	GREASE-NLGI2-E COFRIENDLY- AGR 100-CARTRIDGE 400GR	CARTON	24	CARTRIDGE	400 G	